

习近平回信勉励云南贡山独龙族群众 同心协力建设好家乡守护好边疆 努力创造更加美好的明天

新华社北京4月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日给云南省贡山县独龙江乡群众回信，祝贺独龙族实现整族脱贫，勉励乡亲们为过上更加幸福美好的生活继续团结奋斗。

习近平表示，你们乡党委来信说，去年独龙族实现了整族脱贫，乡亲们日子越过越好。得知这个消息，我很高兴，向你们表示衷心的祝贺！

习近平指出，让各族群众都过上好日子，是我一直以来的心愿，也是我们

共同奋斗的目标。新中国成立后，独龙族告别了刀耕火种的原始生活。进入新时代，独龙族摆脱了长期存在的贫困状况。这生动说明，有党的坚强领导，有人民群众的团结奋斗，人民追求幸福生活的梦想一定能够实现。

习近平强调，脱贫只是第一步，更好的日子还在后头。希望乡亲们再接再厉、奋发图强，同心协力建设好家乡、守护好边疆，努力创造独龙族更加美好的明天！

独龙族是我国28个人口较少民族之

一，也是新中国成立初期一个从原始社会末期直接过渡到社会主义社会的少数民族，主要聚居在云南省贡山县独龙江乡。当地地处深山峡谷，自然条件恶劣，一直是云南乃至全国最为贫穷的地区之一。2018年，独龙江乡6个行政村整体脱贫，独龙族实现整族脱贫，当地群众委托乡党委给习近平总书记写信，汇报独龙族实现整族脱贫的喜悦，表达了继续坚定信心跟党走、为建设好家乡同心奋斗的決心。

中共中央完成党内法规和规范性文件第二次集中清理工作

新华社北京4月11日电 《中共中央关于废止、宣布失效和修改部分党内法规和规范性文件的决定》日前发布。《决定》的发布，标志着2018年11月部署开展的中央党内法规和规范性文件第二次集中清理工作圆满完成。

中央决定，对纳入清理范围的中央党内法规和规范性文件，废止54件，宣布失效56件，修改8件，同时，对14件涉党和国家机构改革的中央党内法规作出一揽

子修改。这次集中清理对于深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，维护党内法规和政策的统一权威性，加快构建完善的党内法规制度体系，具有重要意义。

中央要求，凡废止和宣布失效的法规文件，自决定发布之日起一律停止执行。对决定修改的法规文件，有关中央和国家机关要抓紧推进修改工作，确保优质高效完成修改任务。

中央扫黑除恶专项斗争 第二轮督导工作全面启动

已完成对浙江等11个省(区、市)和新疆建设兵团的进驻工作

新华社北京4月11日电 (记者熊丰) 经中央批准，4月1日至10日，中央扫黑除恶专项斗争督导组完成对天津、吉林、浙江、安徽、江西、湖南、广西、海南、贵州、云南、新疆等11个省(区、市)和新疆生产建设兵团的进驻工作，中央扫黑除恶专项斗争第二轮督导工作全面启动。

中央各督导组在被督导省(区、市)和新疆生产建设兵团分别召开督导工作动员会，传达学习以习近平同志为核心的党中央关于开展扫黑除恶专项斗争的决策部署，中央各督导组就即将开展的督导工作提出要求，被督导省(区、市)党委主要负责同志作表态讲话。

中央各督导组在督导动员会上强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，充

分发挥中央督导“利剑”威力，紧督依法严打、紧督“打伞破网”、紧督“打财断血”、紧督责任担当，推动扫黑除恶专项斗争新一轮强大攻势。

中央各督导组提出，要聚焦政治站位，推动各地强化担当、压实责任，以有力的行动将党中央决策部署落到实处；要聚焦案件办理，推动各地严格把握法律政策，坚持依法办案，攻坚侦办一批大要案件，深挖彻查“保护伞”，坚决摧毁黑恶势力经济基础；要聚焦综合治理，推动各地将综合治理、源头治理放在重要位置来抓，着力铲除黑恶势力滋生土壤；要以专项斗争为牵引，推动各地各有关部门立足“稳”这个大局，切实维护好一方平安稳定。

据了解，11个中央督导组组长由正省部级领导干部担任，副组长由全国扫黑除

恶专项斗争领导小组成员单位副省部级领导干部担任，成员从相关单位抽调。督导组将在被督导省(区、市)和新疆生产建设兵团工作1个月。此前，全国扫黑办已通过媒体、网络公布了各督导组的举报电话、邮箱和信箱，受理该地方涉黑涉恶方面问题的举报和反映。

为组织开展好第二轮、第三轮督导工作，3月27日，中央扫黑除恶专项斗争第二轮、第三轮督导工作培训班在京举行，中央政法委负责人作动员培训，全国扫黑办负责人就督导工作具体部署。参加第一轮督导的4位督导组组长介绍了督导经验。

据悉，中央扫黑除恶专项斗争第二轮督导工作从4月开始，第三轮督导工作从6月开始，5月份将对第一轮督导的省(区、市)进行回头看。2019年上半年，中央扫黑除恶专项斗争将基本实现全覆盖。

壮丽70年·奋斗新时代

奋斗的足迹

——来自西柏坡的蹲点报告

70年来，中国共产党人从未停下“赶考”脚步。神州大地上，一幅幅壮丽的发展画卷在描绘，一部部感动天地的奋斗史诗在书写。

站在西柏坡，置身新中国出发的地方，感受历史与现实的回响，心潮澎湃，豪情满怀。

新华社播发了长篇通讯《奋斗的足迹——来自西柏坡的蹲点报告》。全文分三个部分：奋斗，不负使命荣光；奋斗，为了美好生活；奋斗，书写发展新

篇。讲述了西柏坡人加强党的建设，摆脱贫困，加快经济转型，创建国家全域旅游示范区，实施“生态立县、旅游兴县”战略，推动县域经济社会高质量发展，建设美好家园的一段经历。

《奋斗的足迹——来自西柏坡的蹲点报告》全文请扫二维码



西柏坡： 70年，三代人的精神传承

革命圣地西柏坡，松柏苍翠的柏坡岭，如一位历史老人，注视着这片红色热土上70年的变迁。本文作者近日走进西柏坡，倾听老、中、青三代人讲述他们不同时期传承西柏坡精神的奋斗故事。

新华社昨天播发了长篇通讯《西柏坡：70年，三代人的精神传承》全文分三部分。一、“开游船”的老党员：讲红色故

事，念党的恩情；二、打造“美丽”的村支书：时刻牢记“两个务必”；三、追求创新的大学生：勇于进取谋幸福。

《西柏坡：70年，三代人的精神传承》全文请扫二维码



牛首山 NIUSHOUSHAN

春上牛首 心尚牛首

2019“春牛首”文化旅游嘉年华

3月31日~5月12日

400-165-6363

地址：南京市江宁区宁丹大道18号
网址：www.niushoushan.net

官方微信 官方微博